

Sadnice voćaka spremne za podjelu u dvorištu Pula Herculanee na Valmadama

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 08 Prosinac 2022 15:15

Objavljeno: Četvrtak, 08 Prosinac 2022 15:15

I ove je godine iskazan velik interes građana nacionalnu akciju „Zasadi stablo, ne budi panj!“, za koju je prijavu bilo moguće podnesti do kraja studenog.

Građani koji su dobili potvrdu na e-mail, preuzimaju sadnice u tehničkom dvorištu Pula Herculanee, na Valmadama, u dva termina: u petak, 9.12.2022. od 13 do 15 sati i u subotu, 10.12.2022. od 9 do 14 sati.

U nastavku se navode savjeti za pravilnu sadnju preuzetih sadnica:

Jesen je pravo vrijeme za sadnju voćaka i ima prednosti nad proljetnom sadnjom. Voćka posađena u jesen bolje će se ukorijeniti te će voćka svu snagu u proljeće moći dati na formiranje nadzemnog dijela.

Nakon što ste kupili ili dobili svoju sadnicu voćke, potrebno je odabrati povoljno sadno mjesto u svome vrtu. Ako je moguće, neka bude osunčano i zaklonjeno od jakih vjetrova. To je posebno važno pri cvjetanju ili kod pojave ranih jesenskih ili kasnih proljetnih mrazova. Nakon što ste odabrali povoljan položaj, iskopajte rupu minimalne dubine 50x50x50 cm. Što je zemlja kvalitetnija, sadna jama može biti manja, ali nikako manja od navedenog.

Kod lošeg supstrata treba se pomučiti i iskopati jamu dubine i do 1 m. Na dnu sadne jame stavite gnoj. Stajnjak je uvijek dobar odabir, a u nedostatku istoga možete staviti i druga dostupna gnojiva. Količina ovisi o vrsti, a obično se kreće od 0,5-5 l/sadnoj jami. Na gnojivo dodajte sloj zemlje te promiješajte sa gnojivom te dodajte još sloj zemlje. Na dno sadne jame stavite sadnicu koju ste prethodno uronili u kašu zemlje, stajnjaka i vode kako bi se korijenov sustav što brže i bolje pripremio za ukorjenjivanje.

Zapunite sadnu jamu do polovice, na udaljenost od cca 3 cm stavite bambusov štap ili sl. koji će poslužiti kao potporanj mladoj voćki do ukorjenjivanja. Zatrpajte sadnu rupu do razine sa okolnim tlom, pažljivo nagazite kako biste svu zemlju natisnuli oko mlade voćke te po sadnji obilno zalijte. Nakon svih obavljenih radnji visina cjepnog mjesta podloge i plemke trebala bi biti oko 10 cm iznad razine tla.

Oštrim škarama koje ste prethodno dezinficirali, odrežite voćku na željenu visinu, obično je to oko 1,2-1,5 m, na kojoj će se mlada voćka razgranati i formirati svoju krošnju.

Ako ste sve napravili prema pravilima struke znati ćete već u proljeće kada će vaša voćka prolistati i procvjetati, a kroz nekoliko godina i obradovati vas prvim plodovima, javljaju iz Herculanee. (iPress)

Sadnice voćaka spremne za podjelu u dvorištu Pula Herculaneae na Valmadama

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 08 Prosinac 2022 15:15

Objavljeno: Četvrtak, 08 Prosinac 2022 15:15

